
第２４４２回例会報告議事録
日時　２８年８月９日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ビジター : 	なし
ゲ ス ト：	なし
S.A.A.：渡邊会員

１１名出席（全員で２２名）　出席率５０.０％
渡邊会員（代理）出席報告

　先日、柏南ＲＣの納涼例会に木村幹事と志賀会員と小池会員と行って参りまし
た。柏南さんは２８名くらいですが、来てる方が３００人越えていました。すごいなと
思います。南さんをはじめ、近隣の中心となってやってくださった方々の汗と努力に
感謝する日になりました。
　我孫子の花火がありました。湖北から見る花火もいいものです。その日はお父さ
んたちのゴルフ大会に２０名程で行ってきて、夜１１時頃まで飲んで、朝４時に飛び

起きて田舎まで義理の兄の法事に新幹線で日帰りで行ってきました。今日くらいから疲れが出て来
ているようです。しんどいなと感じながらも、それぞれの場でどう行きていくか考えながら、熱心であ
りたいと思う日々 であります。
　おとといの日曜日に、社会奉仕のセミナーに佐藤先生と木村幹事が参加してくださいました。地
区補助金のあり方と事例等についてのお話だったようです。社会奉仕への実現に向けて皆で力を
合わせていきたいと思います。

鈴木会長会長挨拶

　今週の週報に会員になるための手続について載っていて、回収したリストのお
名前の発表を９月の第一例会でやると書いてあるのですが、９月はこちらで例会を
行うのが２０日だけですので、９月２０日に開示したいと思います。実際に勧誘するか
どうかは９月ではなく１０月の会員増強会議で決定したいと思います。８月中に会員
になってもらいたいリストを提出していただきたいと思います。どうぞよろしくお願い
いたします。今井会員より１名いただいております。　

小池委員長会員増強委員会報告

　１０月の第４例会ですが、柏東クラブさんより合同親睦例会をしませんかとお声
かけをいただきまして、１０月２５日（火）ではなく、１０月２７日（木）に行いたいと思っ
ております。

村越委員長親睦委員会報告

・例会変更のお知らせ
　松戸西ＲＣ	 ８月１６日（火）休会
	 ８月２３日（火）夜間移動例会に変更
	 　点鐘１８：３０　場所：トラットリアＡＳＡＨＩＹＡ（北小金）
	 ８月３０日（火）休会
　松戸東ＲＣ	 ８月１２日（金）休会
	 ８月２６日（金）チャリティ夜間例会　点鐘１８：３０

	 　場所：伊勢丹松戸店バンケットルーム

木村幹事幹事報告



　今回初めて卓話をさせていただきます。皆さんのように引き出しが多くはないの
で、私の生い立ちや今に至るまでのお話をさせていただく場としてお時間をいただ
ければと思います。
　私は茨城県の旧下館、今で言うと筑西市、栃木との県境にある田舎町で生まれ
ました。家族構成は両親と姉の４人家族です。その中でどちらかというと自由奔放
にやらせてもらったなと今は思います。

　父は役所の人間でどちらかというとドンブリ系、母は生まれも育ちも商人で、どちらかというと数字
を細かく気にするような人間で、そんな二人に育てられて、私は中途半端なところで気にする所もあ
れば、いい加減になるところもあり、嫁にメリハリがありすぎると言われたりします。
　田舎ではめずらしい鍵っ子の生活を送っていました。低学年の時には、車で３０分くらいの場所に
祖父母がいたので、たまに祖父母が迎えに来てくれて、祖父母の家に行き、仕事が終わったら親が
迎えに来て家に帰るような生活でした。
　私はバレーボールをたしなんでいたため、高校の時から家を離れて寮生活を送りました。家族よ
り、おじいちゃん、おばあちゃんとの時間が多かったので、両親への愛着よりは祖父母に対して愛着
があります。結婚式に出てもらえたのは、最終的に福武の祖母だけだったので、自分の祖父母にも
自分の結婚式に出てほしかったなと思います。
　他界した会長である祖母が福武の姓がなくなるのはさびしいねと話していたからというのもあっ
て、今の会社に入社しました。福武の家にはお昼頃にいつもお邪魔していたのですが、お昼に来る
んだったらカツ丼を買って来てといつも頼まれ、帰りには亀有のせんべいを一箱くれるという定番の
流れがありました。そんな風に、かわいがっていただいた記憶がとてもあります。
　結婚して、義理の両親にお世話になっていますし、やりたいようにやらせていただいており、今の
会社でいろいろな場面にたずさわることができ、いろいろな指導、助言をもらえる自分は幸せだなと
日々 思っています。
　私は長男で、地元は息子、息子、息子というのが強い場所なので、私の結婚について父も母も言
いたいことはいっぱいあったと思うのですが、割り切ってＯＫをもらえたのは、これも幸せなことなの
かなと思います。
　昨年から倫理法人会の指導員として柏南クラブの猫田会員が、職場の教養ということで毎朝、
講話をしてくださっています。今日の講話がたまたま親孝行の話でした。今後はもっと孫の顔を見せ
にちょこちょこ実家に帰れるようにしたいなと思いました。
　奥さんとの出会いは、学生の時にたまたまバイトも一緒になり、学校同士の交流でも一緒になった
のがきっかけです。家が近いねという話になり、思った以上に意気投合しました。最初のデートはお
台場でした。付き合うとか出かけるとかは今の奥さんが初めてだったので、僕自身どきどきしている
間に尻を引かれ、今に至っています。
　娘２人で、お姉ちゃんが小学校４年生、下の子が２年生で、家族の中では３対１になりつつありま
す。最近はちょっとした仕草から女の子と言うより女性という雰囲気をかもしだしていて、タジタジし
てしまう部分もあります。
　太平洋印刷に入る前はＪＡ、農協関係の補助金関係の業務をしていました。茨城県は水田地帯
なので、お米を作りすぎるとお米が売れなくなるため、お米以外のものを田んぼに根付けていただけ
れば補助金をバックします、ということで、推奨、集計、申請、という中間パイプ役をやっていました。
国の補助金なので、３年〜５年に１回は国の会計監査が入って来ます。申請などやらせてもらってお
世話になった生産者の方のところに監査が来るとわかった頃に、太平洋印刷にそろそろどう？という
話が出ていました。娘が２才だった８年前に、一番お世話になった生産者の方の会計監査も無事終
了したので、切り替えようかなと思い、太平洋印刷に入社することにしました。　（次ページへ続く）

福武会員卓話

・９月２４日（土）、２５日（日）に地区大会が行われます。２４日は会長幹事だけですが、２５日は全員出
席となっておりますので、日曜日は予定を空けてくださいますようお願い致します。今までは海浜
幕張で行っていましたが、今年は成田で行います。日曜日は成田国際文化会館という所で行われ
ます。

・おととい８月７日（日）に佐藤会員と奉仕プロジェクト・ロータリー財団委員会の合同セミナーに出
席してまいりました。職業奉仕、社会奉仕、国際奉仕の活動事例を紹介していただき、補助金申
請のやり方を詳しく聞いて来ました。後日、佐藤会員より詳細を報告していただきます。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

開創520年を超える由緒あるお寺です。ご祈願とご供養のお寺ですが、座禅会、写経会、ご詠歌の会なども
定期的に開催し、地域の文化活動も積極的に行なっているお寺です。大切なペットの霊堂や埋葬などもして
くれます。 東葛印旛八十八箇所の9番目の札所です。

今週の表紙「慈本寺」 千葉県柏市藤心226番地

　いろんな出会いとか、仕事のいきさつとか、養子に入るとか入らないとか、おそらく我 ぐ々らい
の年になると、その意味が少しずつわかってくると思います。それは自分が選んだのではなく、き
っと天が選んだ、ということもあるかもしれません。どちらにしても、楽しみな人生をこれから歩
んでいただければと思います。ロータリアンとして共に成長していけたらと思っています。ありが
とうございました。

鈴木会長閉会の言葉

お名前 メッセージ 金　額
鈴木会長 香川日帰り達成！！健康に感謝！！ １,０００円　
福武会員 まとまらないタクワすみませんでした。 ２,０００円　
村越会員 花火大会への協賛、ありがとうございました。 １,０００円　

依田会員 あびこカッパまつり宜しくお願いします。
体操男子団体金メダルおめでとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ５１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　福武の姓を名乗ったのは、下の娘が小学生に入学した時でした。やりにくい部分とやりやすい部
分とあります。以前から木村で通っている人にとっては違和感を感じられていると思います。営業と
して丸田と同行することが多く、ロータリーへの入会のきっかけを作ってくれたのは丸田ですし、東
京の方で印刷関係の会に参加するように言われたのも丸田です。いろんな形で参加させてもらえる
ことは私にとって幸せなことだと思うと同時に、会社の社員の人達以上にやらせていただく分、気持
ちをひきしめてやらなければならないなと思います。ありがとうございました。


